A számtani közepekre vonatkozó összefüggések
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Látszik, hogy minden elem a hozzá képest szimmetrikusan elhelyezkedőknek számtani közepe. 

Áll.: Minden elem számtani közepe a két szomszédjának.
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Áll.: Három szomszédos elem számtani közepe megegyezik a középső elemmel.
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Hasonlóan láthatod be a többi szimmetriát is.
Mintafeladat:
Az an számtani sorozat tagjai között az alábbi összefüggések állnak fenn:





a5 + a6 + a7 = 72

 a10 + a11 + a12 = 87
  
Határozza meg a sorozat első tagját!
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2. mo.:
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a5 + a6 + a7 = 72    (    a1 + 4d + a1 + 5d+ a1 + 6d = 72

a10 + a11 + a12 = 72  (  a1 + 9d + a1 + 10d+ a1 + 11d = 87




3a1 + 15d = 72





3a1 + 30d = 87
Vonjuk ki a második egyenletből az elsőt!





15d = 15












     d = 1






3a1 = 72 – 15·1 = 57  (  a1 = 19
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